

НОВОСТЬ  
28.05.2018

## ЛУКОЙЛ ПОМОГАЕТ ВОССТАНАВЛИВАТЬ ПОПУЛЯЦИЮ СИГОВЫХ ОБЬ-ИРТЫШСКОГО БАССЕЙНА

При содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») 100 миллионов личинок пеляди (род сиговых) выпущено в выростные водоемы Ханты-Мансийского автономного округа. Их привезли в Югру из Тобольского регионального рыбопитомника (филиал ФГБНУ «Госрыбцентр»).

В озеро-питомник Чумьяк (Ханты-Мансийский район ХМАО-Югры) личинки пеляди выпустили после выравнивания температуры воды в транспортировочной емкости и в водоеме. Летом подросшие мальки пополнят биоресурсы акватории Обь-Иртышского бассейна.

Также ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь содействует воспроизводству водных биоресурсов Красноярского края. В августе в реку Енисей выпустят более 4,5 тысяч мальков осетра сибирского. Этот вид занесен в Красную книгу Международного союза по охране природы и Красную книгу России.